
 

 
 

 
Martin Janoušek 
ID FAČR: 81080571 
SK Pikovice, z.s. 
_______________________ 
 
 V Praze dne 25.07.2022 
Č.j.: VV č. 22 ze dne 25.07.2022 

ROZHODNUTÍ 

Výkonný výbor OFS Praha-západ, jako odvolací orgán dle § 75, odst. 2, písm. a) 
Disciplinárního řádu FAČR, rozhodl na svém zasedání dne 25.7.2022 ve věci odvolání 
p. Martina Janouška (81080571) takto: 

Odvolání p. Martina Janouška proti rozhodnutí Disciplinární komise OFS Praha-západ 
č. DR2022325833 ze dne 2.6.2022, kterým se jmenovanému ukládá trest zákaz 
závodní činnosti od 30.5.2022 do 29.5.2023 za disciplinární přečin dle §45, odst. 2 a 
§59, odst. 1 DŘ FAČR, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků 
nebo gest, urážka R slovy: "Di do prdele, čůráku zamrdanej i s celým fačrem!" Během 
odchodu z HP se otočil a vracel se konfrontačně k R, pak opustil HP, shledal odvolací 
orgán dle § 110, odst. 5 DŘ FAČR jako důvodné a proto mu  

v y h o v u j e. 

Rozhodnutí DK OFS Praha-západ č. DR2022325833 ze dne 2.6.2022 se zrušuje a 
odvolací orgán nově rozhoduje ve věci takto: 

Hráč Martin Janoušek (81080571) se trestá zákazem závodní činnosti na 9 měsíců 
nepodmíněně od 30.5.2022 do 28.02.2023 za disciplinární přečin dle §45, odst. 2 DŘ 
FAČR, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, urážka R 
slovy: "Di do prdele, čůráku zamrdanej i s celým fačrem!" Během odchodu z HP  
se otočil a vracel se konfrontačně k R, pak opustil HP. 

Poplatek za odvolání se dle §3, odst. 2 přílohy č. 1 DŘ FAČR vrací odvolateli. 

 

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí lze podat návrh na přezkum rozhodnutí dle § 111 DŘ 
FAČR u Odvolací komise FAČR. 

 
 
 Jan Rajnoch v.r. 
 předseda VV OFS Praha-západ 


